

# Ученик 105-й – это многое стоит

Начальник УВД по Перми полковник милиции Андрей Боронин встретился с лучшими воспитанниками школы №105 с допрофессиональной милицейской подготовкой.

Встреча проходила возле памятного знака солдатам правопорядка, установленного у входа в городское управление.

Андрей Николаевич поздравил школьников с успешным окончанием учебного года, пожелал им крепкого уральского здоровья, успехов. Всем ребятам вручены памятные подарки. Теплые слова благодарности полковник высказал педагогам – за кропотливую, нелегкую работу по воспитанию будущих милиционеров.

Начальник УВД подчеркнул, что курсанты школы №105 во многом отличаются от сверстников, которые учатся в обычных общеобразовательных учебных заведениях. Форма, которую носят курсанты, ко многому обязывает, делает их более взрослыми и дисциплинированными, чем мно-

зательно будут патриотами своей Родины, великой России. И это, наверное, самое главное.

На снимке: начальник УВД по Перми А. Боронин вручил школьникам памятные подарки.

М. ОВЧИННИКОВА,  
пресс-служба УВД по Перми.  
Фото А. Ердякова.

